

## **Телевизионную группу «Джахоноро» и «Азия» не пустили в здание аэропорта г.Худжанд**

**4 марта 2012 г. телевизионную группу «Джахоноро» (г.Гафуров) и «Азия» (г.Худжанд) не пустили в здание аэропорта г.Худжанд. Сотрудники службы безопасности аэропорта, а также их должностные лица, ссылаясь на какие-то внутренние распорядки, воспрепятствовали профессиональной деятельности журналистов.**

Телевизионная группа прибыла в аэропорт по просьбе пассажиров рейса № 62 компании «Таджик Эйр», который был задержан на незаконной основе. Когда пассажиры выдвинули законные требования по защите своих прав, со стороны сотрудников службы безопасности аэропорта были допущены грубые нарушения граждан на свободу слова и защиту их гражданских прав.

Примечательно, что никто из должностных лиц аэропорта, службы безопасности, милиции не удосужился официально представиться перед пассажирами и журналистами, прояснить сложившуюся ситуацию и обосновать свои поступки на основе норм законодательства.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**